
ANEXA Nr. 4

INFORMAȚII PUBLICE PRIVITOARE LA CONCURSURI

Română
Universitatea Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca
Facultatea / Structura organizațională de
conducere

Facultatea de Teatru și Film

Departamentul / Unitatea organizațională Departamentul de Teatru
Poziția în statul de funcții 27
Funcția Lector universitar dr.
Disciplinele din încărcătura postului/
ariile de cercetare, așa cum figurează în
statul de funcții

Educația expresiei vocale -canto (1), (2); Istoria muzicii

Domeniul științific Teatru și artele spectacolului
Descrierea postului scos la concurs Postul satisface nevoile de predare și cercetare ale

programului de studii Actorie (nivel licență) din
domeniul Teatru și Artele spectacolului. Candidatul
trebuie să dețină un doctorat în domeniul Teatru și
Artele Spectacolului sau în domeniul Muzică și să
îndeplinească standardele academice necesare ocupării
postului, prevăzute de lege și de reglementările din
Universitatea Babeș-Bolyai.
Candidatul trebuie să aibă palmaresul științific în
concordanță cu domeniul științific specificat și
descrierea postului pentru care candidează, respectiv cu
specializarea în cercetare prevăzută în anunțul
concursului.
Postul de lector universitar nr. 27, din Statul de funcții al
Departamentului de Teatru, include în cadrul celor 40 de
ore pe săptămână următoarele activități: norma didactică
de 11.50 ore pe săptămână, respectiv activitatea
complementară normei didactice, constând din evaluarea
periodică şi semestrială, îndrumarea activităţii de
practică de specialitate, îndrumare de lucrări de
licenţă/disertație, consultații, îndrumarea
studenților/tutoriat, îndrumare de cercuri ştiinţifice
studenţeşti, activitatea de pregătire profesională şi
metodică, activitatea desfăşurată în folosul
departamentului, facultăţii şi universităţii.
Programul: postul nu are un program fix, organizarea
activităţilor săptămânale în cadrul celor 40 de ore este
condiţionată de orarul semestrial al studenţilor.
Subordonare şi colaborări: titularul postului este
subordonat directorului de departament şi colaborează cu
colegii din departament şi facultate.

Atribuții Postul de Lector 27 presupune următoarele atribuții:
organizarea şi derularea activităţilor didactice potrivit
prevederilor Planului de Învăţământ şi a fişelor de
disciplină; elaborarea de materiale didactice; conceperea
şi aplicarea instrumentelor de evaluare a studenţilor;
utilizarea unor modalităţi optime de comunicare cu
studenţii; activități de tutoriat, consultaţii, pregătire
pentru sesiuni și concursuri științifice; coordonarea



practicii de specialitate; îndrumarea lucrărilor de
finalizare a studiilor; activităţi de evaluare în cadrul
concursurilor de admitere și ale comisiilor de finalizare a
studiilor; participarea la activităţi de perfecţionare
pedagogică şi profesională în domeniile de specialitate
(cursuri de formare continuă, stagii de documentare etc.;
participarea la activitatea de cercetare a departamentului
și publicarea de lucrări științifice (publicarea anuală a cel
puţin un material ştiinţific); participarea la manifestări
ştiinţifice naţionale şi internaţionale; sarcini
administrative în cadrul departamentului și al facultății.

Perioada de înscriere la concurs 30.04.2024-13.06.2024
Data și ora susținerii probei orale 09.07.2024, 12:00
Locul susținerii probei orale (adresa
Facultății/ Institutului și sala)

Strada Mihai Kogălniceanu, nr. 4, Sala de consiliu

Descrierea probei orale Proba orală constă în susținerea unui curs, în funcție de
natura postului, cu tema stabilită în condițiile art. 17, alin
(1), lit b) din Metodologia de concurs pentru ocuparea
posturilor didactice și de cercetare vacante în
Universitatea „Babeș-Bolyai”. Durata minimă a probei
orale susținute de către candidat este de 30 de minute;
proba conține în mod obligatoriu și o sesiune de întrebări
din partea comisiei și/sau a publicului.

Tematica și bibliografia probelor de
concurs

Tematica pentru proba orală:
1. Dezvoltarea calităților vocale ale actorilor prin
însușirea tehnicilor de respirație corectă și emisie vocală
eficientă.
2. Rolul timbrului și al culorilor vocale în crearea
imaginii personajului dramatic.
3. Romantismul muzical. Reprezentanți și particularități
stilistice.

Bibliografie:
Burlui, Ada, Introducere în arta cântului, Editura
Apollonia, Iași, 1996.
Bologna, Corrado, Flatus vocis∶ Metafizica și
antropologia vocii, Editura Clusium, Cluj-Napoca, 2004.
Cegolea , Gabriela, Mecanica artei cântului, Editura
Armonia, București,1992.
Cernei, Elena, Enigme ale vocii umane, Editura Litera,
București, 1982.
Chelaru Carmen, Cui i-e frică de istoria muzicii?!,
Editura Muzicală, București, 2020.
Constantinescu, Grigore, Boga, Irina, O călătorie prin
istoria muzicii, Editura Didactică și Pedagogică,
București, 2008.
Covătariu, Valeria, Vocea, Vorbirea, Dicțiunea, Studii
teatrale nr.4, Catedra Unesco,2003.
Garaz, Oleg, Genurile muzicii-Ideea unei antropologii
arhetipale, Editura Eikon, București, 2016.
Pinghireac, Emil, Arta cântului vocal, Editura Fundația
România de mâine,București,1999.
Piso, Ion, Cibernetica artei vocale, Editura Eikon,
București, 2019.
Ștefănescu, Ioana, O istorie a muzicii universale, Editura



Muzicală Grafoart, București, 2018.
Descrierea procedurii de concurs Concursul se derulează conform calendarului stabilit la

nivel de instituție și constă în evaluarea activităţii
ştiinţifice şi calităţilor didactice ale candidaţilor.
Competenţele profesionale ale candidatului se evaluează
de către comisia de concurs pe baza dosarului de concurs
şi, adiţional, prin proba orală.
Proba orală constă în susținerea unui curs, în funcție de
natura postului, cu tema stabilită în condițiile art. 17, alin
(1), lit b) din Metodologia de concurs pentru ocuparea
posturilor didactice și de cercetare vacante în
Universitatea „Babeș-Bolyai”. Dosarul candidatului
prezentând realizările profesionale ale acestuia contează
în proporție de 75%, iar susținerea probei orale deține o
pondere de 25% din nota finală propusă prin referatul
individual de apreciere întocmit de fiecare membru al
comisiei de concurs. În evaluarea activității științifice se
va ține cont de calitatea publicațiilor și contribuțiile
candidaților în raport cu exigențele prevăzute în norma
didactică sau de cercetare.
Pentru fiecare candidat, membrii comisiei de concurs,
inclusiv președintele, întocmesc câte un referat
individual de apreciere, la finalul căruia propun câte o
notă finală individuală, rezultată din notele acordate
distinct pe dosar și pe proba de concurs. Pe baza
referatelor individuale de apreciere președintele comisiei
de concurs întocmește un raport de sinteză asupra
concursului, în care prezintă notele finale atribuite
candidaților de către membrii comisiei și indică media
generală obținută de fiecare candidat, ca medie
aritmetică a notelor finale atribuite în referatele
individuale.
Pentru a se califica în vederea ocupării postului scos la
concurs, candidații trebuie să fi obținut la fiecare probă
cel puțin nota 6,00, să aibă nota finală a fiecărui referent
de cel puțin 7,00 și să obțină media generală în raportul
de sinteză asupra concursului cel puțin 8,50. Pe baza
mediei generale, comisia de concurs decide ierarhia
candidaților și nominalizează candidatul care a întrunit
cele mai bune rezultate.
Raportul de sinteză asupra concursului este supus de
către președintele comisiei de concurs votului deschis al
membrilor comisiei. În urma exercitării votului deschis,
președintele constată rezultatul votului, îl comunică
membrilor comisiei și îl menționează în încheierea
raportului de sinteză asupra concursului, cu precizarea
numărului de voturi „pentru”, respectiv „împotrivă”. În
cazul în care nu se întrunește votul „pentru” a cel puțin 3
membri ai comisiei, postul scos la concurs nu este
ocupat de niciun candidat. Ierarhia candidaților stabilită
prin media generală nu poate fi modificată prin votul
comisiei. Raportul de sinteză asupra concursului este
semnat de fiecare dintre membrii comisiei de concurs,
inclusiv de către președintele comisiei.
Rezultatul concursului pentru fiecare candidat, inclusiv
media obținută, este afișat pe pagina web a facultății, de



către comisia de concurs, în aceeași zi cu încheierea
lucrărilor comisiei.

Perioada de comunicare a rezultatelor 8.07.2024-9.07.2024
Perioada de depunere a contestațiilor 10.07.2024-12.07.2024
Salariul minim de încadrare a postului la
momentul angajării

7247

Lista completă a documentelor pe care
candidații trebuie să le includă în dosarul
de concurs

https://www.ubbcluj.ro/ro/infoubb/posturi_vacante/postu
ri_didactice_perioada_nedeterminata

Adresa la care trebuie trimis dosarul de
concurs

Registratura Universității “Babeș-Bolyai”, (camera P20),
str. M. Kogălniceanu nr. 1, Cluj-Napoca


